

ПРОФЕССИЯ, КОТОРАЯ ВОСПИТЫВАЕТ ХАРАКТЕР!

Красивый костюм, уверенная походка, грамотная речь, яркие выступления в суде... многие именно так представляют работу прокурора, но это лишь первые впечатления.



Не могу однозначно сказать, что с детства хотела связать свою жизнь с юриспруденцией, хотя стремление узнать истину и найти разгадку увлекала меня всегда. Подростком любила читать детективы и смотреть криминальные сериалы: «Кости», «Тайны следствия» и другие. На выбор профессии повлияли знакомые и родственники, связавшие жизнь со служением закону и защите граждан, которые стали для меня воплощением нравственности и профессионализма.

Гуманитарные науки мне нравились и я в том числе стала интересоваться юриспруденцией, криминалистикой, а когда пришло время определяться с ВУЗом, то я без колебаний выбрала и поступила на юридический факультет Витебского государственного университета имени П.М. Машерова.

Учиться было очень интересно, лекции и практические занятия нам преподавали опытные профессора и наставники, давшие нам тот необходимый объем знаний, без которого невозможно быть юристом. Кроме того, преподаватели «зарядили» нас любовью к будущей профессии.

После окончания ВУЗа я решила идти работать в органы прокуратуры, поскольку прокурор - это престижная и особая профессия по служению закону. Меня распределили в прокуратуру Дубровенского района на должность помощника прокурора.

Сейчас я уверена, что самое важное и сложное в профессии прокурора – это своевременно и взвешенно принимать правильные решения и нести за них всю полноту ответственности. Прокурор - нелегкая и мужественная профессия по обеспечению верховенства закона, укреплению законности и правопорядка. Выполняя служебный долг, прокурор всегда должен быть принципиальным и выдержанным, объективным и справедливым, при этом ему зачастую приходится не считаться с личным временем.

Работа прокурора является публичной и разносторонней, т.к. неразрывно связана с выступлениями в трудовых коллективах, учебных заведениях, средствах массовой информации, рассмотрением обращений граждан на личных приемах, проведением проверок, участием в судебных процессах, что требует от прокурора постоянного повышения своего профессионального уровня, изучения изменяющегося законодательства, чтения юридической

литературы. Если жить интересами профессии, интересоваться жизнью коллектива, участвовать в общественных мероприятиях, то работа будет намного интереснее и проще.

Рекомендую студентам, которые планируют связать свою жизнь со службой в органах прокуратуры первоначально ознакомиться с их деятельностью на сайте Генеральной прокуратуры Республики Беларусь, затем посетить прокуратуру района, пообщаться с прокурорами. Тем, кто учиться в ВУЗе можно во время учебы попробовать себя в качестве общественного помощника прокурора, пройти практику в одной из прокуратур.

На должность прокурорского работника может быть назначен гражданин Республики Беларусь, имеющий высшее юридическое образование и обладающий необходимыми профессиональными и моральными качествами, а также отвечающий иным требованиям, предусмотренным законодательством о государственной службе.

Работа прокурора помогает мне развивать твердость духа, вдохновляет на самосовершенствование – за что я ее по-настоящему полюбила.